

Broj prijave	OID broj	Naziv organizacije prijavitelja	Rezultat ocjene formalnih kriterija	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za Oznaku kvalitete za volontiranje Uloga pružatelja podrške	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za Oznaku kvalitete za volontiranje primatelja	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za Oznaku kvalitete za stažiranje i zaposlenje	Odluka
2020-1-HR01-ESC52-094827	E10208520	Sveučilište u Splitu	prihvatljivo	UNIST ima sve potrebne kapacitete, uključujući ljudske, za provedbu različitih europskih projekata pa tako i ESS projekata. U istim će sudjelovati nekoliko odjela te tim koji pokriva sve zahtjeve i aspekte programa zbog čega se snažno preporuča osiguranje kvalitetne koordinacije i komunikacije svih uključenih odjela s volonterima kako bi uvijek znali kome se mogu obratiti. UNIST također ima ugodnu strukturu, pravila i procedura koji osiguravaju kvalitetu provedbe projekta i programa. Cijeli tim koji će raditi na ESS projektima upoznat je s programom, ima iskustva sa različitim europskim programima i ima veliku motivaciju za sudjelovanje u ESS. Tim je također osmislio potrebne aktivnosti informiranja, potpore volonterima te selekciju sudionika. Iako je rad tima naravno fokusiran na primarne korisnike – studente, tim je svjestan svih posebnosti volontiranja u sklopu ESS programa. Sveučilište u Splitu ima kapaciteta te bi u budućnosti moglo primiti i veći broj volontera.	Sveučilište u Splitu (UNIST) institucija je sa velikim iskustvom i kapacitetima u provedbi aktivnosti i projekata koji imaju pozitivan utjecaj na zajednicu. UNIST aktivnostima i projektima u zajednici promiče aktivno građanstvo, Europsko građanstvo i mobilnost, stjecanje vezanih kompetencija te uključivanje i inspiriranje studenata, ali i ostalih kategorija mladih u izgradnju boljeg društva. UNIST također uspješno razvija programe „service learninga“ – učenja kroz angažman u zajednici i promociju solidarnosti. UNIST je razvio aktivnosti koje su u skladu sa zahtjevima ESS programa. Predložene aktivnosti doprinose razvoju solidarnosti u zajednici te među studentima i mladima te omogućuju osobni razvoj kao i učenje i razvoj različitih kompetencija sudionika. Dodatnu vrijednost predstavlja kombinacija neformalnog učenja u ustanovi formalnog obrazovanja, no potrebno je osigurati adekvatnu potporu neformalnom procesu učenja volontera što uključuje potporu u procesu učenja, samoprocjeni te izradi Youthpass certifikata. Aktivnosti su podijeljene u 3 glavne skupine što čini projekte raznovrsnima, zanimljivima te omogućuje aktivnu uključenost sudionika u osmišljavanje i kreiranje same provedbe. Aktivnosti se odnose na razvoj solidarnosti u zajednici i tzv. „service learning“ programa, aktivnosti usmjerene na promociju ciljeva održivog razvoja te aktivnosti pružanja potpore studentima s manje mogućnosti. UNIST je također svjestan svoje uloge u svim elementima i zahtjevima ESS programa – potpori sudionicima, formalnim i budžetskim zahtjevima, logističkim zahtjevima, osiguranju itd. UNIST trenutno ne planira primati volontere sa smanjenim manje mogućnostima, ali će sudionici doprinijeti uključivanju studenata koji ulaze u tu kategoriju.	n/a	Organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za volontiranje, uloge pružatelja podrške i primatelja. Odobrava se prihvati 1 volontera u okviru individualnih dugoročnih aktivnosti. Oznaka kvalitete dodjeljuje se za ulogu partnera u budućim projektima u okviru ESS programa (2018.-2020.) i programa ESS (2021.-2027.), dok će za ulogu vodeće organizacije u okviru novog Programa organizacija trebati zatražiti Oznaku kvalitete za ulogu vodeće organizacije nakon objave Poziva za podnošenje prijedloga, sukladno procedurama Europske komisije za tranziciju Oznaka kvalitete u novi Program.
2020-1-HR01-ESC52-094826	E10258030	Udruga ZvoniMir	prihvatljivo	Organizacija ZvoniMir pruža različite socijalne usluge u zajednici i ima veliko iskustvo u radu u zajednici kao i u promociji i organizaciji volenterskih aktivnosti. Dio organizacije je i lokalni volenterski centar. Organizacija djeluje u slabo razvijenim zajednicama, a mnogi njeni korisnici su sa smanjenim mogućnostima uključujući veliki broj mladih. Organizacija promovira aktivno građanstvo, a ima i razgranatu mrežu partnera. Organizacija je motivirana postepeno se uključivati u ESS program, a sam program vide kao veliku mogućnost za daljnju promociju volonterizma i organizaciju novih mogućnosti za volontiranje mladima kako bi među njima razvijali solidarnost te im ponudila novu mogućnost za učenje. Rad organizacije savršeno se uklapa u program ESS i ESS aktivnosti mogu postati nadogradnja postojećih aktivnosti kao i doprinijeti kreiranju novih mogućnosti za mlade. ZvoniMir ima veliko iskustvo i kapacitete u provedbi različitih projekata pa zasigurno ima sve potrebne kapacitete za sudjelovanje u ESS programu. Također imaju značajno iskustvo u volenterskom menadžmentu i radu u zajednici. Organizacijski tim motiviran je za sudjelovanje u programu i upoznat s njegovim osnovama te su svjesni uloga u ESS projektima. ZvoniMir želi postepeno otkrivati program pa su se najprije prijavili za ulogu pružatelja potpore s namjerom da omoguće mladima iz Knina i područja u kojem rade da sudjeluju kao volonteri u ESS projektima u drugim zemljama. Organizacija je svjesna koji su sve zahtjevi i uvjeti sudjelovanja u programu te koje metode potpore pružiti volonterima prije, tijekom i nakon službe u drugoj zemlji. Također, veliki broj mladih s tog područja pripada u različite skupine mladih s manje mogućnosti te je organizacija motivirana slati sudionike iz tih grupe. Organizacija je razmotrila i dodatne metode potpore za mlade s manje mogućnosti.	n/a	n/a	Organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za volontiranje, uloge pružatelja podrške. Oznaka kvalitete dodjeljuje se za ulogu partnera u budućim projektima u okviru ESS programa (2018.-2020.) i programa ESS (2021.-2027.), dok će za ulogu vodeće organizacije u okviru novog Programa organizacija trebati zatražiti Oznaku kvalitete za ulogu vodeće organizacije nakon objave Poziva za podnošenje prijedloga, sukladno procedurama Europske komisije za tranziciju Oznaka kvalitete u novi Program.
2020-1-HR01-ESC52-094828	E10203795	LAG Vallis Colapis	prihvatljivo	Lokalna akcijska grupa Vallis Colapis ima potrebne kapacitete i resurse te relevantno iskustvo za upravljanje međunarodnim projektima. U dosadašnjem radu kao i tijekom posjeta organizaciji su demonstrirali razumijevanje načela Europskih snaga solidarnosti. Organizacija je sposobna provesti sve zadatke specifične za ulogu pružatelja potpore prije, za vrijeme i nakon aktivnosti. Prijavitelj će provesti transparentnu proceduru selekcije te ima potrebno znanje o nužnoj pripremi sudionika prije odlaska na aktivnosti. Plan podrške za vrijeme aktivnosti te mehanizme podrške za sudionika s manje mogućnosti su jasno definirani. Nedostaje jasna vizija uključenosti i razina podrške u svrhu reintegracije u lokalnu zajednicu i primjenu stečenih znanja i vještina te planiranje profesionalnog života nakon volenterskog iskustva. Organizacija ima kapaciteta pružiti adekvatnu podršku osobama s manje mogućnosti te će razraditi plan podrške sukladno potencijalnim potrebama i mogućnostima volontera. Nadalje, s obzirom na važnu ulogu organizacije u zajednici te višegodišnje iskustvo u provedbi volenterskih projekata i poticanja razvoja volonterstva u zajednici, prijavitelj se potiče na osmišljavanje komplementarnih aktivnosti u budućim ESS projektima.	Zadatci, uloge i odgovornosti volontera su detaljno razrađeni. Set aktivnosti za volontere je jasno osmišljen te omogućuje uz sastanke s mentorima i učenje jezika dovoljno prostora i vremena za individualiziran pristup sukladno mogućnostima i interesima volontera. Prijavitelj je razvio plan podrške volontera vezano uz aktivnosti, učenje, integraciju u lokalnu zajednicu, rješavanje izazova i smanjenje rizika. Organizacija je otvorena za mlade s manje mogućnosti i ima kapaciteta individualno pristupiti i uskladiti projekt s mogućnostima tih volontera. Organizacija ima kapacitete primati 2 dugoročna volontera i 3 kratkoročna volontera. Dok se na prošire prostorni kapacitete, u organizaciji mogu istovremeno biti 3 volontera, bez obzira na duljinu trajanja njihovih projekata. Oznaka kvalitete dodjeljuje se za cijelo vrijeme trajanja programa.	n/a	Organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za volontiranje, uloge pružatelja podrške i primatelja. Odobrava se prihvati 2 volontera u okviru individualnih dugoročnih aktivnosti i 3 volontera u okviru individualnih kratkoročnih aktivnosti. Oznaka kvalitete dodjeljuje se za ulogu partnera u budućim projektima u okviru ESS programa (2018.-2020.) i programa ESS (2021.-2027.), dok će za ulogu vodeće organizacije u okviru novog Programa organizacija trebati zatražiti Oznaku kvalitete za ulogu vodeće organizacije nakon objave Poziva za podnošenje prijedloga, sukladno procedurama Europske komisije za tranziciju Oznaka kvalitete u novi Program.
2020-1-HR01-ESC52-094831	E10147957	Mirovna grupa mladih Dunav	prihvatljivo	Vidljivo je da prijavitelj ima iskustva u provedbi projekata i da zna kvalitetno upravljati projektom. Upoznat je sa svim ključnim dokumentima važnih za ESS. Jasna mu je uloga i zadaci pružatelja podrške. Pripremu, podršku i praćenje sudionika je dobro isplanirao prije, tijekom i nakon aktivnosti. Proces odabira sudionika je jasan i transparentan. Previđeno je uključivanje mladih s manje mogućnosti i utvrđivanje njihovih potreba te su isplanirane i dodatne mjere podrške ukoliko za istima bude potrebe.	Prijavitelj posjeduje znanja i kapaciteteključne za ulogu primatelja. Detaljno je isplanirao podršku i mentorstvo volonterima, praćenje procesa učenja i njegovo vrednovanje kao i mjere za uspješnu integraciju volontera u lokalnu zajednicu. Planirane aktivnosti omogućavaju učenje i stjecanje različitih znanja i kompetencija volontera, a ujedno pridonose detektiranim potrebama lokalne zajednice i ciljanih skupina. Prijavitelj je jasno naveo i isplanirao dodatne mjere podrške za osobe s manje mogućnosti u odnosu na profil sudionika koji se navodi.	n/a	Organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za volontiranje, uloge pružatelja podrške i primatelja. Odobrava se prihvati 4 volontera u okviru individualnih dugoročnih aktivnosti, 2 volontera u okviru individualnih kratkoročnih aktivnosti te 12 u okviru volenterskih timova. Oznaka kvalitete dodjeljuje se za ulogu partnera u budućim projektima u okviru ESS programa (2018.-2020.) i programa ESS (2021.-2027.), dok će za ulogu vodeće organizacije u okviru novog Programa organizacija trebati zatražiti Oznaku kvalitete za ulogu vodeće organizacije nakon objave Poziva za podnošenje prijedloga, sukladno procedurama Europske komisije za tranziciju Oznaka kvalitete u novi Program.

2020-1-HR01-ESC52-094829	E10083766	Savez udruga Rojca	prihvatljivo	Organizacija je vrlo motivirana za funkciju organizacije pružatelja potpore, a posebno za slanje volontera na službu u inozemstvo. Kod provedbe projekata u organizacije vidi se jasna podjela zadataka, a razvidno je i iskustvo i kapacitet financijskog menadžmenta i izvršavanja administrativnih zadataka te suradnje s partnerima. Prijavitelj razumije sve uloge koje bi imali u procesu upravljanja ESS projektom te za to ima kapacitete i prethodno iskustvo. Upoznati su s načelima ESS-a te predviđaju transparentan, inkluzivan i nediskriminirajući proces odabira volontera. Također razumiju sve obveze koje se odnose na pripremu prije odlaska na službu i podršku tijekom i nakon službe. Predviđeno je uključivanje osoba s manje mogućnosti tj. njihovo privlačenje za odlazne volonterske aktivnosti u okviru ESS-a. Za njih su predviđene mjere dodatne podrške. Prijavitelj razumije važnost diseminacije rezultata projekata i u tom smislu predviđa aktivnosti. Mjere osiguravanja kvalitete provedbe projekta zadovoljavajuće su pojašnjene.	Prijavitelj planira aktivnosti koje su u skladu s ciljevima ESS-a, imaju izraženu solidarnu komponentu te vidljivo doprinose obogaćivanju lokalne zajednice. Osim unaprijed planiranih zadataka, predviđaju uključivanje volontera u kreiranje aktivnosti i osobnih projekata. Sukladno pravilima, prijavitelj predviđa imenovanje supervizora i mentora te će volonteru pružiti podršku integracije u lokalnu zajednicu. Prijavitelj planira osigurati u potpunosti opremljen adekvatan smještaj u blizini organizacije te isplatu novca za hranu. Upoznati su sa strukturom ESS budžeta te svim logističkim obvezama kao i obvezom sklapanja volonterskih ugovora, upućivanja volontera na TEC, ishođenje Europske iskaznice zdravstvenog osiguranja te komponentom učenja i vrednovanja učenja unutar ESS projekata. Predviđena je jezična podrška. Organizacija je svjesna interkulturene komponente provedbe ESS projekta te utjecaja boravka ESS volontera u organizaciji s čime već ima bogato iskustvo. Jasna je motivacija za uključivanje u ESS te korist koju će imati lokalna zajednica, organizacija i sami volonteri. Predviđeno je uključivanje osoba s manje mogućnosti kao i mjere dodatne podrške za njih. Iz prijave kao i sastanka razvidno je pozitivno iskustvo s Programom i upućenost u sve njegove aspekte. Radi stjecanja daljnjih znanja i praćenja trendova preporuča se sudjelovanje na aktivnostima umrežavanja (NET aktivnosti) na nacionalnoj ili međunarodnoj razini.	n/a	Organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za volontiranje, uloge pružatelja podrške i primatelja. Odobrava se prihvati 10 volontera u okviru individualnih dugoročnih aktivnosti, 2 volontera u okviru individualnih kratkoročnih aktivnosti te 10 volontera u okviru volonterskih timova. Oznaka kvalitete dodjeljuje se za ulogu partnera u budućim projektima u okviru ESS programa (2018.-2020.) i programa ESS (2021.-2027.), dok će za ulogu vodeće organizacije u okviru novog Programa organizacija trebati zatražiti Oznaku kvalitete za ulogu vodeće organizacije nakon objave Poziva za podnošenje prijedloga, sukladno procedurama Europske komisije za tranziciju Oznaka kvalitete u novi Program.
2020-1-HR01-ESC52-094836	E10134106	Softball Klub Princ Zagreb	prihvatljivo	Prijavitelj ima dovoljno financijskih, administrativnih i ljudskih resursa za provođenjem aktivnosti. Provodili su projekte u okviru Europske volonterske službe, a imaju iskustvo sudjelovanja i provedbe u projektima financiranim od strane lokalne samouprave (Grad Zagreb) te iskustvo u Erasmus+ programu (razmjene mladih). Organizacija ističe solidarnu komponentu svojih aktivnosti te je stvorena poveznica s Programom Europskih snaga solidarnosti. Unutar organizacije postoji kontakt osoba kojoj će se odlazni volonteri moći obratiti u slučaju poteškoća i pitanja. Iako je prijavitelj opisao potporu nakon povratka volontera te dio zadataka u ulozi podrške, ipak je potrebno detaljnije obrazložiti sve elemente potpore (od pripreme sudionika na odlazak na aktivnost do redovitog kontakta tijekom aktivnosti).	U prijavi su jasno istaknute aktivnosti koje će volonter provoditi, a koje se mogu povezati s komponentom solidarnosti. Organizacija je motivirana za sudjelovanjem u Programu te želi poboljšati lokalnu zajednicu i život djece i mladih u istoj. Osim toga, organizacija ima jasan plan vezan uz praktične detalje (smještaj volontera, prijevoz, prehrana, koncept učenja, učenje jezika). Organizacija je svjesna potencijalnih rizika u ugošćivanju volontera te je pripremila plan sigurnosti za volontere. Važno je napomenuti kako poziv za otvorene volonterske pozicije treba biti otvoren za sve mlade te ne može biti uvjetovan trenerskim i drugim profesionalnim i stručnim kompetencijama. Volonteri trebaju imati potporu supervizora ili drugih stručnih osoba unutar tima tijekom provedbe aktivnosti. Prijavitelj pokazuje slabije poznavanje koncepta solidarnosti i načela solidarnosti. Kod volonterskih timova, potrebno je detaljnije opisati potrebu za uključivanjem volontera te dati jasniji opis aktivnosti. S obzirom na to da će prijavitelj biti zadužen za ugošćivanje volontera, preporuča se da zaposlenici sudjeluju na međunarodnom osposobljavanju u Europskim snagama solidarnosti ili na treningu za novoakreditirane organizacije u sklopu ESS ciklusa osposobljavanja i evaluacije kako bi se detaljnije upoznali s Programom, pravilima i komponentom solidarnosti.	n/a	Organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za volontiranje, uloge pružatelja podrške i primatelja. Odobrava se prihvati 2 volontera u okviru individualnih dugoročnih aktivnosti te 10 volontera u okviru volonterskih timova. Oznaka kvalitete dodjeljuje se za ulogu partnera u budućim projektima u okviru ESS programa (2018.-2020.) i programa ESS (2021.-2027.), dok će za ulogu vodeće organizacije u okviru novog Programa organizacija trebati zatražiti Oznaku kvalitete za ulogu vodeće organizacije nakon objave Poziva za podnošenje prijedloga, sukladno procedurama Europske komisije za tranziciju Oznaka kvalitete u novi Program.
2020-1-HR01-ESC52-094835	E10199326	Hrvatski ured za kreativnost i inovacije	prihvatljivo	Prijavitelj posjeduje dovoljno administrativnih i financijskih kapaciteta za provedbom projekata. Što se tiče ljudskih kapaciteta, organizacija je odredila ključne osobe važne za provedbu aktivnosti volonterskih projekata u Europskim snagama solidarnosti te imaju petero zaposlenika. Prijavitelj ima iskustva u provedbi projekata na europskoj razini (Europski socijalni fond, Erasmus+ program) te na nacionalnoj razini te uspostavljenu suradnju s institucijama poput UNICEF-a. Prijavitelj je opisao ulogu pružateljice podrške te je jasno navedeno da će pripremiti volontere, imati redovite mjesečne sastanke s njima te da će im pružati podršku u svim segmentima provedbe. Unutar organizacije postoji kontakt osoba kojoj će se volonteri moći obratiti u slučaju poteškoća i pitanja. Opisana je i potpora po povratku s volontiranja, a što uključuje podršku u smislu traženja posla ili stažiranja te reintegracije u društvo.	Prijavitelj posjeduje intrinzičnu i ekstrinzičnu motivaciju za sudjelovanjem u programu Europskih snaga solidarnosti. Ističe se želja za unapređenjem mladih, njihovih kompetencija te unapređivanje volontiranja u cjelini. Prijavitelj je opisao aktivnosti koje će volonteri provoditi i imaju solidarnu komponentu. Svakako je uputno razmisliti o provedbi aktivnosti održivosti te se dodatno kapacitirati u istoj, s obzirom na to da navedena tema nije u fokusu rada organizacije (primjerice, poput drugih aktivnosti vezanih uz provedbu radionica, društvenog poduzetništva ili digitalne pismenosti odraslih). Praktični detalji unutar prijave su detaljno razrađeni (smještaj, prehrana, putovanje). Sudionici će imati mogućnost provesti vlastite ideje kroz osobne projekte, što omogućava bolju integraciju u lokalnu zajednicu. Iako je organizacija upoznata s Programom, postoji slabije poznavanje pojedinih praktičnih detalja provedbe Programa. Potpora za osobe s manje mogućnosti detaljno je opisana. Svakako bi bilo uputno da organizacija sudjeluje u aktivnostima umrežavanja (NET aktivnosti) na nacionalnoj ili međunarodnoj razini, kako bi dobili relevantna znanja te podijelili praktična iskustva s organizacijama.	n/a	Organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za volontiranje, uloge pružatelja podrške i primatelja. Odobrava se prihvati 3 volontera u okviru individualnih dugoročnih aktivnosti i 3 volontera u okviru individualnih kratkoročnih aktivnosti. Oznaka kvalitete dodjeljuje se za ulogu partnera u budućim projektima u okviru ESS programa (2018.-2020.) i programa ESS (2021.-2027.), dok će za ulogu vodeće organizacije u okviru novog Programa organizacija trebati zatražiti Oznaku kvalitete za ulogu vodeće organizacije nakon objave Poziva za podnošenje prijedloga, sukladno procedurama Europske komisije za tranziciju Oznaka kvalitete u novi Program.
2020-1-HR01-ESC52-094832	E10046755	O.A.ZA. - ODRŽIVA ALTERNATIVA ZAJEDNICI	prihvatljivo	Prijavitelj je jasno pokazao kako posjeduje dovoljno logističkih, financijskih i administrativnih kapaciteta te ljudskih resursa za provođenje projekta; uloge i obveze zaposlenika u organizaciji su jasno definirane te navode različite modalitete podrške volonterima. Iz prijave je vidljivo kako ima iskustva s vođenjem projekata financiranih sredstvima iz Europske unije i međunarodnim volonterima. Prijavitelj je upoznat s Programom, svim ključnim dokumentima i obvezama potporne uloge te je u prijavi detaljno opisao na koji način će pripremiti volontere prije, tokom i nakon završetka projekta kako bi dobili adekvatnu podršku. Podrška volonterima nakon završetka aktivnosti je jasno osmišljena, te su razrađene mjere podrške i konkretne aktivnosti koje će pomoći volonterima pri ulasku na tržište rada, nastavku školovanja ili osposobljavanja.	Prijavitelj djeluje u skladu s ciljevima i načelima programa Europskih snaga solidarnosti te je vidljivo iz prošlih i planiranih aktivnosti kako promiče načela solidarnosti u lokalnoj zajednici. Jasno je opisano iskustvo organizacije u koordiniranju volontera na nacionalnoj i međunarodnoj razini. Organizacija prepoznaje probleme zajednice i odgovara na njih svojim aktivnostima sukladno ciljevima ESS-a. Primarna područja djelovanja su zaštita okoliša, socijalno poduzetništvo i osobni razvoj, sva područja koja sadrže element solidarnosti. Jasno je opisan proces učenja i osobnog razvoja volontera i predviđeno je izdavanje Youthpassa. U prijavi je navedeno poznavanje uloge mentora i supervizora, opisane su mjere i postupci pružanja podrške volonterima i načini integracije u lokalnu zajednicu. Prijavitelj je u prethodnim projektima s volonterima imao poteškoća s organiziranjem alternativnih aktivnosti u slučaju da su primarne otkazane zbog više sile, ali u ovoj prijavi jasno navodi plan i načine organiziranja sekundarnih aktivnosti. Jedna od jačih strana prijave je kvalitetno sistematizirana i objašnjena struktura zaposlenih koji imaju odgovarajuće znanje i vještine pomoću kojih mogu kvalitetno provoditi projekte i podržati volontere te su jasno razdvojene uloge zaposlenika i volontera, kojima se osigurava da volonteri nisu zamjena za radnike. Prijavitelj ima predviđene kvalitetne kanale i aktivnosti za diseminaciju, više raznolikih i zanimljivih video prezentacija i publikacija svojih projekata, čime može povećati vidljivost programa i rezultata projekta u lokalnoj zajednici. Prijavitelj posjeduje motivaciju za sudjelovanjem u programu te ima dovoljno kapaciteta za održavanje aktivnosti.	n/a	Organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za volontiranje, uloge pružatelja podrške i primatelja. Odobrava se prihvati 3 volontera u okviru individualnih dugoročnih aktivnosti, 6 volontera u okviru individualnih kratkoročnih aktivnosti te 12 volontera u okviru volonterskih timova. Oznaka kvalitete dodjeljuje se za ulogu partnera u budućim projektima u okviru ESS programa (2018.-2020.) i programa ESS (2021.-2027.), dok će za ulogu vodeće organizacije u okviru novog Programa organizacija trebati zatražiti Oznaku kvalitete za ulogu vodeće organizacije nakon objave Poziva za podnošenje prijedloga, sukladno procedurama Europske komisije za tranziciju Oznaka kvalitete u novi Program.
2020-1-HR01-ESC52-094815	E10264375	Klub za ekspedicionizam i kulturu	n/a	n/a	n/a	n/a	Prijavitelj je odustao od prijave.

2020-1-HR01-ESC52-094837	E10033709	Centar za mir, nenasilje i ljudska prava - Osijek	n/a	n/a	n/a	n/a	Prijavitelj je odustao od prijave.
--------------------------	-----------	---------------------------------------------------	-----	-----	-----	-----	------------------------------------

mr.sc. Antonija Gladović

RAVNATELJICA